11Iro

Hms: Pycnan
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 31.03.2014 12:42:09

dopmupoBaHus 3aKm0oueHust Bpaua: 31.03.2014 19:50:43

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/287322/answer/287332




Bo3M0KHO, 3TO BO3pacTHBE 0COOEHHOCTH. TaK0M BOIIPOC - a B IETCTBe He ObLI0 KPUIITOPXKU3Ma?
Coenaute Y3U opranoB MOLIOHKY C [[ONIIEpPOBCKUM ycuneHueM. CoenanuTe aHalu3 KPOBU Ha
TECTOCTEPOH. [IpUIINTUTE C TEPBHIM IIHCHMOM.



